



Заместитель председателя правительства Пензенской области Василий Трохин 6 апреля провел в Рамзайской средней школе открытый урок.

Общаясь с учащимися, зампред правительства говорил о патриотизме, любви к Родине и людям, живущим здесь.

Он призвал школьников быть достойными гражданами России, которым предстоит крепить могущество страны.

Василий Трохин осмотрел учебные классы школы, ознакомился с учебным процессом, качеством внеурочной деятельности, мерами пожарной безопасности. Кроме того, он побеседовал с учителями и проверил организацию питания школьников.